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4.10 Πολιτική Πανεπιστημίου Κύπρου για Συμμετοχή Μελών Ακαδημαϊκού 

Προσωπικού που εργοδοτούνται σε ερευνητικά προγράμματα από άλλα 

Ακαδημαϊκά Ιδρύματα ή Ερευνητικά Κέντρα 

 

(α) Δήλωση Φορέα υλοποίησης του Ερευνητικού Προγράμματος 

(i) Μέλος του Ακαδημαϊκού προσωπικού που εξασφαλίζει άδεια να εργαστεί σε άλλο 

ακαδημαϊκό ίδρυμα και διατελεί Συντονιστής Ερευνητικού Προγράμματος ή συμμετέχει σε 

Ερευνητικό Πρόγραμμα με την ιδιότητα του τοπικού Συντονιστή, οφείλει να δηλώσει ως 

φορέα υλοποίησης των δικών του δραστηριοτήτων μέσα στα πλαίσια των ερευνητικών 

προγραμμάτων και το Πανεπιστήμιο Κύπρου. Γι’ αυτό τα προγράμματα το Πανεπιστήμιο 

Κύπρου θα δικαιούται μέρος της διαχειριστικής χρέωσης που αντιστοιχεί στο άλλο 

Ακαδημαϊκό Ίδρυμα ή Ερευνητικό Κέντρο από το οποίο εργοδοτείται και το μέλος του 

ακαδημαϊκού προσωπικού έχει υποχρέωση να διαπραγματευτεί με το Πανεπιστήμιο 

Κύπρου τις λεπτομέρειες. Η κατανομή αυτής της διαχειριστικής χρέωσης γίνεται σύμφωνα 

με την εγκύκλιο για “Παροχή Υπηρεσιών, συμμετοχή σε ερευνητικά προγράμματα και 

συμμετοχή σε φορείς εκμετάλλευσης της γνώσης”. Επίσης, τα προγράμματα αυτά θα 

περιλαμβάνονται στον ετήσιο κατάλογο των Ερευνητικών Προγραμμάτων του 

Πανεπιστημίου Κύπρου με τον αντίστοιχο προϋπολογισμό στο Πανεπιστήμιο Κύπρου ίσο 

με το ήμισυ του προϋπολογισμού του Προγράμματος. 

 

(ii) Ακαδημαϊκό μέλος μπορεί να συμμετέχει ως Εξωτερικός Συνεργάτης ερευνητικής ομάδας 

άλλου Πανεπιστημίου ή Ερευνητικού Κέντρου ή Εταιρείας στα πλαίσια υλοποίησης 

ερευνητικού έργου. Σε αυτή την περίπτωση η συμμετοχή αυτή θα καταγράφεται σε 

ξεχωριστό κατάλογο Ερευνητικών Δραστηριοτήτων του Πανεπιστημίου Κύπρου. 

 

(iii) Οι καταθέσεις των δημοσιεύσεων ανοιχτής πρόσβασης πρέπει να γίνονται στο 

Πανεπιστήμιο Κύπρου. Σε κάθε περίπτωση σε όλα τα επίσημα έγγραφα των 

προγραμμάτων και δημοσιεύσεις θα πρέπει να αναφέρεται η ιδιότητα του μέλους του 

ακαδημαϊκού προσωπικού ως μέλους του Πανεπιστημίου Κύπρου. 

 

(β) Οικονομικές Απολαβές 

 

(i) Οι οικονομικές απολαβές ακαδημαϊκού μέλους από συμμετοχή του σε    Ερευνητικά 

Προγράμματα διέπονται από την εγκύκλιο “Παροχή Υπηρεσιών, συμμετοχή σε ερευνητικά 

προγράμματα και συμμετοχή σε φορείς εκμετάλλευσης της γνώσης”. 

 

(ii) Σε περίπτωση που υπάρχει αμοιβή προς το ακαδημαϊκό μέλος από άλλο Ερευνητικό Κέντρο 

ή Ερευνητικό Πρόγραμμα/Ίδρυμα απαιτείται έγκριση του Συμβουλίου του Πανεπιστημίου 

σύμφωνα με τους Κανόνες για παροχή υπηρεσιών, συμμετοχή σε ερευνητικά 

προγράμματα και συμμετοχή σε φορείς εκμετάλλευσης της γνώσης και το εισόδημα θα 

διέπεται με βάση την εγκύκλιο “Παροχή Υπηρεσιών, συμμετοχή σε ερευνητικά 

προγράμματα και συμμετοχή σε φορείς εκμετάλλευσης της γνώσης”. 

 

 

(γ) Προϋποθέσεις υπό τις οποίες το ακαδημαϊκό μέλος μπορεί να συμμετέχει σε 

Ερευνητικά Προγράμματα 

 

Κάθε ακαδημαϊκό μέλος μπορεί να συμμετέχει ως Συντονιστής ή Εταίρος σε αριθμό Ερευνητικών 

Προγραμμάτων που το ίδιο κρίνει ότι μπορεί να αντεπεξέλθει και αφού έχει εξασφαλιστεί, εκ των 

προτέρων, η αναγκαία υποδομή από το Πανεπιστήμιο Κύπρου (όπου αυτό ισχύει). Η συμμετοχή 

αυτή νοείται ότι θα είναι σύμφωνη και με το χρόνο (π.χ. ανθρωπομήνες) που ο χρηματοδότης 

έχει εγκρίνει (όπου αυτό ισχύει). 

 

(δ) Δήλωση Ερευνητή 

 

Το κάθε μέλος του Ακαδημαϊκού Προσωπικού στο οποίο δίνεται άδεια από το Πανεπιστήμιο να 

εργοδοτείται και από άλλα ερευνητικά κέντρα υπογράφει δήλωση ότι συμφωνεί με την πολιτική 

αυτή. 
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Εγκρίθηκε κατά την 182η συνεδρία του Συμβουλίου στις 18.10.2010. 


